

取缔非法妓院取证难 悉尼政府竟雇人嫖妓

澳大利亚媒体 21 日报道说,为取缔非法妓院,悉尼市下属 9 个区政府使出歪招,他们雇佣私人侦探,让这些侦探与“非法”妓女进行性交易,以此获得查封此类妓院的“铁证”。消息一经传出,立即引起舆论哗然。

取证于“床”

澳大利亚《星期日电讯报》21 日报道说,实际上,悉尼市下属的区政府采用这种方式“取证”已达 3 年之久,而他们 3 年来在私人侦探身上花掉的钱也达到 2.5 万澳元。他们的支付标准是每个案例 3500 澳元(2765 美元),目前至少有 5 个案子还在收集证据。库尔盖伊区区长尼克·埃贝克认为,为了证明交易违法,采取这种极端做法是“必要的”。

“我们和其他区政府一样,下决心要把非法妓院从社

区里清除出去。”埃贝克说,“我们只得安排私人侦探深入其中,将经历写成报告,使之成为有力的证据。情况千变万化,事实各有不同,可我们拿出的证据都必须满足法律的要求。”

作为最终结果,这些私人侦探往往会把某次性交易的详细记录,连同自己的宣誓书一并上交法庭。有些情况下,他们还会附带一些视频物证。

“效果”初显

对法庭而言,这样的报告无疑是确凿的,公诉因此不断取得成功,各区相应政府部门得以依法取缔这些非法妓院。在库尔盖伊区,仅上月就有两家非法妓院被查封。而在威洛比区,政府用 1500 澳元雇来私人侦探,两次到同一家妓院取证。该区环境保护局局长格雷格·伍德姆斯介绍说,区政府的律师会对这些调查结果

展开分析。“几周前我们已经成功清理了一家非法妓院,”伍德姆斯说,“难点还是在收集立案证据。”

当地政府需要付出如此高费用,主要源于法律中关于举证责任的规定。在悉尼,一些妓院拥有合法牌照,而另外一些却未经政府批准,属于违法。按照法律规定,要证明某妓院非法,举证责任要由公诉人承担。不过反对党领袖彼得·德布纳姆在接受采访时表示,他准备提出新的议案,把举证责任转移给妓院经营者。

民众哗然

虽然政府这种雇佣私人嫖妓取证的方式也属无奈,但许多民众对此表示反对,一些人甚至认为政府是在用纳税人的钱“嫖妓”,而侦探在非法妓院与妓女的性行为也是一种犯罪。

悉尼市一名叫比尔的网

民说:“我们应该诉诸法律,判那些嫖娼的人违法,但有罪的不仅仅是那些妓女或妓院老板。用纳税人的钱嫖娼,无论是这些私人侦探还是别的什么人,这种做法本身就卑劣肮脏。这些‘侦探’的妻子知道她们丈夫去逛妓院而且还因此得到报酬吗?”

“(故事里的)这些侦探们也如同妓女,而区政府就是他们的‘妓院老板’。真不敢相信这是真的。我眼中的悉尼再也不是以前的形象了!”一名叫费尔克斯的网民感慨道。

网民凯蒂说:“他们把纳税人的钱用于嫖娼。那些在道德上反对妓院的人注意了,他们把你们的钱给一些龌龊的所谓‘侦探’,让他们和那些可怜的女孩上床,这就相当于你们已间接地付钱给了妓女。这是谁下的命令?谁计划的这一切?又是谁把它付诸行动?”

韩墨(新华社供本报特稿)

英国小伙脚踏滑板穿越澳洲



戴夫·科斯韦特手举滑板庆祝胜利

很多年轻人都喜欢滑板,这项运动,英国 27 岁的小伙子戴夫·科斯韦特更是将滑板“玩”出了水平。在艰苦滑行近 6000 公里后,他日前成功穿越澳大利亚,并打破了滑板长途旅行世界纪录。

打破世界纪录并筹款

据法国媒体报道,5 个月前,科斯韦特从澳大利亚的珀斯出发,此后沿着澳大利亚的海岸线一直用滑板滑行,穿过纳拉伯平原,并依次经过阿德莱德、墨尔本、悉尼等地。当地时间 1 月 22 日,他终于抵达了澳大利亚东部的布里斯班,成为第一个用滑板穿越澳大利亚的人。

科斯韦特的这次滑板旅行总共行程为 5900 公里左右,打破了滑板长途旅行世界纪录,比此前的纪录保持者、美国人杰克·史密斯横穿美国时的纪录多了 1000 多公里。

值得一提的是,在这一

打破世界纪录的行程当中,科斯韦特一路进行慈善筹款,希望能为残疾人和贫困者提供一些帮助。最终,他筹到了大约 3160 美元。

相当艰难的挑战

回顾这次挑战之旅,科斯韦特说,脚踏滑板穿越澳大利亚真的很艰难,为了完成这次滑板长途旅行,他专门订做了由碳纤维制成、装有大号滑轮的滑板。到挑战结束,他已经穿坏了好多双运动鞋,更换了很多副滑轮,脚也磨起了水泡。

他表示,一路上感觉最困难的就是穿过澳大利亚西南部广袤的纳拉伯平原,因为这段旅程尤其空旷、漫长,为了挑战成功,他只能始终忍耐着,低着头不停地滑行。由于穿越澳大利亚的任务艰巨,一路上,一个由 7 人组成的后援队驾驶 2 辆机动车,全程追随科斯韦特,以防意外发生。

春燕

花店 31 次遭劫 店主投诉警察

新华社专电 马来西亚沙捞越州一家花店 20 日再遭劫匪“光临”,使得小店两年来“受访”次数达到 31 次,店主损失累计超过 5 万美元。

《新海峡时报》21 日报道说,奥瓦罗拉·亚伯拉罕的花店开设在沙捞越州首府古晋,20 日的抢劫是小店本月第 4 次遭劫匪“光临”,此前劫匪 15 日刚“造访”完花店。

奥瓦罗拉说,自 2004 年以来,花店不断遭抢,共造成约 5.63 万美元的经济损失。她说,她向警方报过 30 次

案,但警察仅到她的花店调查过 3 次。

20 日的抢劫事件发生后,奥瓦罗拉没有报警,而是找到报社表达不满,她觉得自己被警察严重忽视了。《新海峡时报》援引奥瓦罗拉的话说,如果她的花店是头一次被抢,警察不重视还情有可原,可它已经被抢过 30 次了。

奥瓦罗拉怀疑夜间游荡店外的瘾君子可能是作案劫匪。她说,为解决安全问题,她曾经雇用过一个警卫,她警卫在遭到匪徒暴打后不到一个月就辞去了工作。

卫星导航系统引“贼”入室

随着卫星导航系统的广泛应用,各国汽车业顺应潮流,纷纷推出配备卫星导航装置的汽车,以方便人们出行。但据英国《每日邮报》22 日报道,英国窃贼居然也盯上了这一新鲜事物,利用汽车卫星导航系统内存储的车主信息,轻而易举地入室盗窃。

窃贼最爱

大部分汽车卫星导航装置只需自动输入基本地址,车主按一下按钮就能在其引导下轻松回家。因为使用起来简单方便,汽车卫星导航系统十分热销。岂料,导航装置除了吸引了买家,还招来了窃贼。

如今,卫星导航装置俨然已成为窃贼的最爱之一。英国犯罪调查中心公布的数据显示,2006 年,英国超过 100 万起盗车事件,其中大约四分之一是瞄上了车内的卫星导航装置。

因为汽车卫星导航系统不像汽车高保真系统需要设置安全码,窃贼盗取系统内存储的信息易如反掌。之后,他们根据信息“按图索骥”找到车主家,入室行窃。

引“贼”入室

汽车是否安装卫星导航装置极易判断,窃贼只要从车窗望进去就可以知晓。窃贼惯用的手法是,先偷走安装有卫星导航装置的汽车,不过其真正的目标还是存储有车主家庭详细地址等信息的卫星导航装置。

提高警惕

警方建议,最好不要在卫星导航系统内保存个人详细信息,如果必须保存,则尽量不要用直接方式命名而采用隐讳方式,例如可以用一个人的名字代替家,否则窃贼会毫不费力就联想到车主家庭住址。

设计研发卫星导航装置的美国高明电子通信公司一位发言人建议公众选择安装带防盗功能的卫星导航装置。如此一来,任何不知道车主个人身份号码的人都无法启动导航装置。警方同时警告说,除了汽车上的卫星导航装置,手机也是窃贼中意的目标。因为人们通常把家庭详细住址存到手机上。

李晓晗(新华社供本报特稿)



突然出现在会谈现场的“科尼”



“科尼”蹭着默克尔的腿



和普京不离左右

普京爱犬闯会场 德总理花容失色

当地时间 1 月 21 日,俄罗斯总统普京和德国总理默克尔在俄罗斯黑海城市索契举行会谈。在普京和默克尔会谈过程中,普京的爱犬“科尼”突然出现在会谈现场,这位不速之客的到来让

德国女总理一度花容失色。当时“科尼”像闲逛一样走进会议厅,向默克尔靠近,并亲昵地坐在了她的脚下。面对眼前这只黑色大狗,默克尔的表情有些不太自然。普京见状轻拍了一下“科尼”,

把它从默克尔身边牵走。他说:“我以为这只狗不会吓到你。它不会做坏事,它只是喜欢记者。”

默克尔似乎也对这只拉布拉多犬产生了兴趣,她问普京说:“它多大了?”普京

答道:“5 岁了。”默克尔则说:“那还不算老。”

“科尼”是一只血统纯正的拉布拉多母猎犬,与普京不离左右,经常在莫斯科郊区和索契的总统别墅内和主人一起会见外国政要。

埃及无良警察将虐囚录像放上网

无良警察不仅虐待囚徒,还把囚徒遭虐待的画面制成录像放在国际互联网上,这种劣行在埃及引发普通人的强烈愤慨。美联社 22 日报道说,两名与“虐囚录像”事件有关的肇事警察已被法庭拘押,等待审判。

警察拍摄施暴录像

这段录像是一年前由这两名警察的同事在审讯室拍摄的,几个月后,这段录像出现在一名埃及人的博客上,接着又在全球著名的视频网站播出。录像中的受害者名为伊马德·卡比尔,现年 21 岁,是开罗的一名小公共汽车司机。

接受美联社记者采访时,他讲述了警察施暴的经过。

2006 年 1 月,在开罗的一个停车场,卡比尔的堂兄——一名运煤气的司机——与警察发生争吵,卡比尔为堂兄帮腔。一名警察用枪托打了卡比尔的后脑勺,随后他又被带到附近的一家警察局,交保释放。但当晚警方又把他从家中抓回警察局。卡比尔说,在审讯室,警察用拳头和棍棒打他,并强迫他喊脏话。此后警察开始对施暴过程录像。

画面显示,卡比尔仰面躺在地上,下身被扒光,他的腿吊在空中。“求求你,大人,饶了我吧,”卡比尔哀求。但警察的黑

皮鞭把卡比尔护住屁股并被捆绑的双手踢开。接着一根黑木棍插进卡比尔的肛门,疼得他尖叫。一名警察接着说:“明天停车场上的每个人都将用手机看到这个画面。”

受害人打破沉默

“我丢尽了脸,”卡比尔说。“他们太残暴,好像宰一头畜生,还剥了它的皮。”在家人、同事和媒体支持下,卡比尔毅然向检察机关举报。去年 12 月 26 日,带头对卡比尔施暴的警官伊斯兰·纳比和里达·法特希被拘留。

1 月 9 日,法官宣判,卡比尔被处以 3 个月监禁。同时,这

名法官宣布,继续关押对卡比尔施暴的两名警官,不准保释。

当局不再回避现实

随着警察施暴录像曝光,刑讯逼供这个在埃及讳莫如深的话题终于被摆上了桌面。有关当局迫于舆论压力,不再回避这一严峻现实。

埃及官员表示,警察训练课目中已增加了保护人权的内容,而且还成立了专门调查刑讯逼供的委员会。埃及人权组织说,该组织平均每年接到 400 起刑讯逼供的举报,20%案件中的当事人后来被起诉,但遭定罪的不多。

刘浩(新华社供本报特稿)